

**Kategorija:** Intimni Gel

## Krema za povećanje guze 125ml

**Šifra proizvoda:** RUF0003111

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu u kojem se doživljaji i samopouzdanje često oslanjaju na način na koji izgledamo, važno je imati proizvode koji pomažu ženama da se osećaju najbolje u svojoj koži. Naša **Krema za povećanje guze** od 125ml je dizajnirana specifično za dame koje žele zategnutiju i negovaniju zadnjicu, pružajući primamljiv izgled koji će osvajati poglede. Ovaj inovativni proizvod, razvijen od strane poznatog brenda Ruf, kombinuje nauku i prirodu u savršenom skladu da bi pružio izvanredne rezultate.

Sastojci naše **kreme** su pažljivo odabrani kako bi pružili najbolju moguću njegu vašem telu. Ulje slatkog badema, poznato po svojim hidratantnim svojstvima, duboko prodire u kožu, ostavljajući je zategnutom i mekom na dodir. Esencijalno ulje karanfilića dodatno poboljšava cirkulaciju, čineći vašu kožu elastičnijom i svježijom. Osećaj sveže kože probudiće vašu samouverenost i omogućiti vam da se predate svakodnevnim aktivnostima sa osmehom na licu.

Osim dermatološke prednosti, naša **Krema za povećanje guze** sadrži i esencijalno ulje limuna, koje u kombinaciji sa svakodnevnim masažama deluje protiv celulita. Zajedno sa redovnim vežbama za jačanje gluteusa, ova krema će vam omogućiti da postignete rezultate koji su još vidljiviji i dugotrajniji. Istražite svoj potencijal i postignite obline iz snova koje će svakoga ostaviti bez daha.

Zamislite trenutke kada se oblačite za izlazak, kada sa svakim korakom osećate samopouzdanje koje dolazi s lepim izgledom. Naša **Krema za povećanje guze** nije samo proizvod, to je vaša tajna lepote koja će vam pomoći da zračite samopouzdanjem i privlačnošću. Svaka žena zaslužuje osećaj sigurnosti i zadovoljstva u vlastitom telu, a mi smo ovde da vam pomognemo u tome.

Nadamo se da će naš asortiman proizvoda iz sexy shop industrije zadovoljiti sve vaše potrebe. Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala koji su pažljivo birani kako bi vam pružili

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

dotatne užitke i novitete u vašem ljubavnom životu. Kroz našu veoma diskretnu dostavu, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti u potpunosti očuvana.

Ne propustite priliku da unapredite svoj izgled i osećaj zahvaljujući našoj **Kremi za povećanje guze**. Ako tražite način da se transformišete i stvorite neodoljiv izgled, ne oklevajte - posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve što imamo da ponudimo. Započnite svoje putovanje ka lepšem sebi još danas! Čekamo vas da zajedno ostvarimo vaše najlepše snove i želje!

## Deklaracija

Model:	Krema za povećanje guze 125ml RUF0003111
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	RUF
Miris/Ukus:	Podizač zadnjice
Pol:	Ženski
Barkod:	3548960031117
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------